

Насельник Русской духовной миссии сослужил Блаженнейшему Патриарху Феофилу в день памяти преподобного Герасима Иорданского



Служба коммуникации ОВЦС, 19.03.2025. 17 марта, в день памяти преподобного Герасима, иже на Иордане, Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III возглавил праздничное богослужение с Литургией Преждеосвященных Даров в монастыре преподобного Герасима Иорданского. Обитель находится на западном берегу Иордана перед его впадением в Мертвое море.

Его Блаженству сослужили иерархи Иерусалимского Патриархата архиепископ Фаворский Мефодий и архиепископ Лиддский Димитрий, духовенство Святогробского братства, арабоязычные клирики Иерусалимского Патриархата и паломники в священном сане из России.

От Русской духовной миссии в Иерусалиме в богослужении принял участие насельник Миссии иеромонах Петр (Бородулин).

За богослужением молились игумен монастыря преподобного Герасима Иорданского архимандрит Хризостом и другие клирики Иерусалимского Патриархата, сотрудники и паломники Русской духовной миссии в Иерусалиме, представители местных русскоязычных, грекоязычных и арабоязычных христианских общин, прибывшие в монастырь на престольный праздник из разных городов Святой земли, и многочисленные паломники.

Богослужение было совершено на греческом, арабском и церковнославянском языках, **сообщает** сайт Миссии.

По окончании Божественной литургии Патриарх Феофил возглавил праздничный крестный ход вокруг монастырского храма.

На ночном богослужении с ранней Литургией Преждеосвященных Даров молились сестры Горненского женского монастыря, проходящие послушание в Русской духовной миссии в Иерусалиме.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92983/>